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Вступ. Питання впливу сучасних технологій на здоров’я є однією з 

найважливіших проблем сучасного світу. Комп’ютер полегшуючи людині 

життя, водночас може спричинити серйозні проблеми для здоров’я. Поринаючи 

у світ віртуальних розваг, людина ніби забуває про реальність, не цікавиться 

своїм оточенням. І особливо вразливі в цьому плані – підлітки та діти, на яких 

технології впливають особливо згубно.  

Метою є визначення впливу сучасних технологій на здоров’я людини.  

Матеріали та методи. Для досягнення поставленої мети 

використовувався науково-пошуковий метод дослідження. 

Результати та їх обговорення. Комп’ютер впливає на весь організм 

людини в цілому, і в першу чергу на його психічне та фізичне здоров’я. Тому 

виникає необхідність дослідити залежність людей від комп’ютера, вплив 

інформаційних технологій на здоров’я людини.  

Використання смартфонів протягом кількох годин одночасно суттєво 

впливає на роботу та функціональні можливості зору. Хоча технологія дисплея 

смартфона не гірша, ніж екран телевізора або яскравий рекламний щит на 

вулиці, проблема в тому, що використання їх протягом тривалого часу на такій 

близькій відстані напружує і перевантажує роботу органів зору. За даними 

Vision Council, 80% дорослих людей використовують цифрові пристрої більше 

двох годин на день, а ще 67% використовують два або більше пристроїв 

одночасно. Симптоми цифрової перенапруги очей включають головний біль, 

помутніння зору, сльозотечу або сухість очей, чутливість до світла та багато 

інших недуг. 

Одним із найбільш значних негативних ефектів технології є зовсім не 

цифровий пристрій, а сидячий спосіб життя. Необхідність вставати та 

пересуватися з кожним днем зменшується. Ця зручність призводить, звичайно, 

до менших фізичних рухів. Це впливає не тільки на дорослих. Дослідження, 

проведене в Університеті Ессексу, показало, що діти теж стають слабшими. 

Передбачається, що це пов’язано з відсутністю ігор на свіжому повітрі через 

ширше використання технологій. Також варто відзначити, що технологія 

почала викликати очевидні ознаки залежності. Одним з основних факторів, що 

впливають на технологічну залежність, є соціальні мережі.  

Коли справа доходить до сну, дані досить неприємні: технологія 

безперечно заважає гарному нічному відпочинку. Більшість використовуваних 

нами екранних технологій випромінюють синє світло. Це виснажує мелатонін 

вашого тіла, гормон, який допомагає вам спати, змушуючи вас довше не спати і 

менше відпочивати. Таким чином, після 1,5 години використання технології 

ввечері люди повідомляють про те, що почуваються менш сонними. 
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Висновки. Розкриваючи тему дослідження, щодо впливу інформаційних 

технологій на здоров’я сучасного студента, зроблено висновок, що комп’ютер 

хоч і полегшує людині життя, але водночас може викликати серйозну 

залежність, погіршення зору, слабкість у м’язах та погіршення сну. Технології, 

з однієї сторони роблять життя цікавим, простішим та зручним. А якщо 

подивитися з іншої сторони, то це вже зовсім не так і прекрасно. Технології 

дозволяють нам бути ефективнішими, але вони також сприяють малорухливому 

способу життя. Таким чином, дана тема є актуальною серед сучасної молоді, 

змушує і націлює її не тільки цікаво і з користю проводити свій вільний час, але 

й задуматися про багато проблем, які виникають при використанні технологій. 

Ключові слова: сучасні технології, здоров’я, студенти, комп’ютер. 

 

 

  


